



**UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA  
INSTITUTO DE BIOLOGIA  
PÓS-GRADUAÇÃO EM MICROBIOLOGIA**



---

## **2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO DE MESTRADO 2018.1**

A COORDENAÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MICROBIOLOGIA torna pública a 2ª retificação do Edital do Processo Seletivo de Mestrado 2018.1.

**No item 3. DAS INSCRIÇÕES,**

**ONDE SE LÊ:**

**3.2.** As inscrições serão realizadas presencialmente no Núcleo de Pós-graduação (NUPG) do Instituto de Biologia, Rua Barão de Jeremoabo, 147, Campus Universitário de Ondina, Salvador, BA, de segunda à sexta-feira de 08:00 h às 18:00 h, telefone (71) 3283-6519. Também serão aceitas inscrições por procuração autenticada em cartório ou via Correios (SEDEX). Neste último caso somente serão aceitos documentos com data de postagem até o dia 06.12.2017 e recebimento até 11.12.2017, impreterivelmente.

**LEIA-SE:**

**3.2.** As inscrições serão realizadas presencialmente **no Núcleo Acadêmico** do Instituto de Biologia, Rua Barão de Jeremoabo, 147, Campus Universitário de Ondina, Salvador, BA, de segunda à sexta-feira de **08:00 h às 15:30 h**, telefone (71) 3283-6519. Também serão aceitas inscrições por procuração autenticada em cartório ou via Correios (SEDEX). Neste último caso somente serão aceitos documentos com data de postagem até o dia 06.12.2017 e recebimento até 11.12.2017, impreterivelmente.

**Salvador, 27 de novembro de 2017.**

**Profa. Dra. Paula Carvalho Lage von Buettner Ristow**

Coordenadora da Pós-graduação em Microbiologia

Universidade Federal da Bahia